



近日,西安交警莲湖大队在西安市北关十字设点整治,开展宣传劝导工作。5月25日至6月8日,西安交警部门开展突击整治“一盔一带”统一行动。

卫生与健康领域首部基础性、综合性法律施行

基本医疗卫生与健康促进法于2020年6月1日起施行。这是我国卫生与健康领域第一部基础性、综合性的法律,人民的健康权利从此有了立法保障。

医疗卫生人员人身安全,侵犯医疗卫生人员人格尊严。公共场所应当按照规定配备必要的急救设备、设施。

全国实施“一盔一带”安全守护行动

为有效保护摩托车、电动自行车驾乘人员和汽车驾乘人员生命安全,减少交通事故死亡,公安部交管局部署全国开展“一盔一带”安全守护行动。

车不佩戴安全头盔、驾乘汽车不使用安全带的交通违法行为。

央行新规优化行政许可可办理流程

新修订的《中国人民银行行政许可实施办法》完善并细化了行政许可的受理、审批流程,自2020年6月1日起施行。

养老机构有诈骗老年人等行为列入失信名单

民政部印发的《养老服务市场失信联合惩戒对象名单管理办法(试行)》自2020年6月1日起施行。

银行不得以断贷为由提高贷款利率

5月26日,银保监会等6部门发布

《关于进一步规范信贷融资收费 降低企业融资综合成本的通知》,自2020年6月1日开始实施。

《通知》取消了信贷资金管理费等费用。银行不得收取信贷资金受托支付划拨款。

6月20日起机动车检验标志电子化将覆盖全国

公安部在16个城市试点基础上,决定全国分两批推广机动车检验标志电子化,为机动车所有人、驾驶人以及相关行业和管理部门提供电子证照服务。



谁来给自热火锅加一道“安全阀”

在直播带货的风潮下,便利、个性化的自热方便类产品备受消费者青睐。在自热火锅行业呈井喷式发展的背后,最大的挑战是安全问题。

自热火锅究竟有何安全隐患呢?首先,自热食品采用化学反应的原理产生大量的热量,在发热包的用量和包装上都没有统一标准。

自热火锅频频“肇事”,的确已经到了该整治的时候了。对消费者而言,应购买正规产品,还应注意严格按照使用说明和注意事项操作。

其一,要尽快制定出自热火锅的行业标准和国家标准,对众多的生产经营者进行规范和约束,使此行业在安全和健康的轨道上良性发展。



致敬科技工作者 专列上线

本报(关颖)近日,“致敬科技工作者”主题科普专列在西安地铁4号线正式上线,科普专列上不仅有防疫女科学家的事迹介绍,还有很多科普小知识。

为庆祝5月30日“全国科技工作者日”,陕西省科协、西安市科协共同打造了科普专列。在统筹推进疫情防控和经济社会发展的背景下,科普专列6节车厢分别以“最美科技工作者”“滋养初心,淬炼灵魂”“青年女科学家”“陕耀科技”“科技工作者之家”“对话科学”为主题。



安康发放消费券 激发市场活力

5月26日晚22时许,安康市民在超市购物消费。当日,支付宝50元、15元电子消费券即将到期,市民利用休息时间到超市购物消费,掀起一波购物热潮。

为提升市民消费意愿,安康市政府在5月20日向全市居民和外地在安康人员发放第二期600万元电子消费券。

全运会外籍“老工匠”:

博尔特在我铺的跑道上破过世界纪录

和西安火热的天气一样,即将竣工的西安奥体中心主体育场内也是一片热火朝天的劳动景象:工人们在平整的沥青地面上抹上特制胶浆,然后再小心翼翼地将塑胶跑道粘好。

自己参与铺设的跑道上摘下百米金牌,并打破当时的世界纪录时,牙买加“闪电”成了他的偶像。偶像带来的正能量也驱散了他身心的疲惫。

“我们的产品,无论是从环保或是专业的角度来看,都是非常高质量的。这样的跑道防滑、耐磨且具备一定的回弹性,我要保证跑道能够顺利铺设。

环境。“某种意义上说,我很羡慕中国的运动员们,他们很幸运,赶上了一个好时代。”他说。

前不久,费雷拉曾在深圳经历了隔离生活。在异乡亲历战“疫”,他感受颇深。“中国政府发挥了强有力的作用,效果显著,中国人民面对疫情时的那种团结和执行力,也让我印象深刻。”

和罗马一样,西安也是世界著名的古都之一。第一次来到西安的费雷拉其实很想去看兵马俑,但因为工作太忙,所以他一直没能达成这个心愿。

爱中国美食,虽然才来西安不久,但陕西小吃“肉夹馍”已经成为他最喜爱的食物之一。

第十四届全运会即将于2021年举行,作为全运会开幕式、田径和部分足球项目比赛举办地的西安奥体中心将于今年6月30日竣工并交付使用。

等离开西安后,费雷拉在中国的工作旅程还将继续,他的下一个目的地是成都,他还要为明年将在成都举行的世界大学生运动会继续努力工作。



近日,20000余件毛绒玩具“乘坐”26018次列车,从中国铁路西安局集团有限公司安康站出发,到达上海港后经海运出口至加拿大。



5月28日,在西安航天基地区域内公交站点的智慧候车厅内,市民在查看公交车到站动态信息,等待公交车的到来。



近年来,中国铁建十二局集团一公司工会关爱职工生活,为职工办实事、做好事,机关直属工委在每个月下旬为当月过生日的员工举办集体生日会。

遗失声明 洛商写作学会《社会团体法人登记证书》副本不慎遗失,发证机关:洛洛市民政局,统一社会信用代码:51611000758830366H,特此声明。